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            Koncert k MDŽ

            Datum publikování: 11.03.2024
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            Oslava jednoho z nejhezčích dní v roce. Krásný nejen Zdeněk, ale i koncert.

            Datum publikování: 11.03.2024

            Jako každý rok jsme oslavili MDŽ koncertem ve velkém sále v budově D2. Koncert uvedla naše paní ředitelka a zazpíval nám pan Zdeněk Krásný. MDŽ s námi letos neoslavili na koncertě pouze ženy, zúčastnilo se i pár mužů. Všichni klienti byly z hudby nadšení, zpívali s vystupujícím a občas jsme zahlédli některé klienty, jak tancovali vsedě. Po […]
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            Mezigenerační tvůrčí dílna se studenty ZŠ Bulharská

            Datum publikování: 11.03.2024
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            Mezigenerační tvůrčí dopoledne

            Datum publikování: 11.03.2024

            Ve společném projektu mezi žáky osmých ročníků ZŠ Bulharská a klienty Domova došlo k vytvoření krásného a poutavého leporela. Společné práce a konverzace během tvorby leporela přispěly k posílení pouta mezi generacemi a k vytvoření přátelské atmosféry plné úcty a vzájemného porozumění. Leporelo, které vzniklo za společného úsilí dětí a seniorů, není jen prostým artefaktem; […]
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            První březnové dny ve znamení jarního tvoření.

            Datum publikování: 08.03.2024

            V budově D2 probíhají aktivity, díky kterým klienti nejen cvičí jemnou motoriku (třeba u poslechu písniček Karla Gotta a kávy v Naší kavárně), ale zároveň i třeba něco hezkého vytvoří, a to nejen na náš připravovaný velikonoční jarmark. Pracujeme s hlínou, dřevem a výtvory hrají krásně všemi barvami jara, na které se už moc všichni […]
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            Dotazník spokojenosti

            Datum publikování: 04.03.2024

            Vážená paní, vážený pane, velice nám záleží na tom, aby služby poskytované v Domově Slunečnice Ostrava byly kvalitní a vy, klienti, i Vaši blízcí byli spokojeni. Bez podnětů, návrhů či vyzdvihnutí toho, co se nám daří, by to nebylo možné. Proto budeme rádi za Vaši zpětnou vazbu.
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            Upozornění

            Datum publikování: 26.02.2024

            Ve čtvrtek 01. 03. 2024 od 7.30 hod cca do 15.30 hod bude externí firma pracovat v trafostanici, která je ve vlastnictví firmy ČEZ. Z důvodu prováděných prací nepůjde v Domově Slunečnice Ostrava elektrický proud a nepoteče teplá voda. Prosíme o upravení denního režimu dle nastalé situace a možností, děkujeme za pochopení. Vedení domova

          

        

        
          
            
1. stránka z celkem 4912345...102030...»Poslední »

        	

        

              
                      
                          
                  

        
          
            Na kafíčko s hejtmanem.

            Datum publikování: 22.02.2024

            V úterý 20.2.2024 jsme přivítali v našem domově hejtmana Moravskoslezského kraje, Jana Krkošku, MBA. Po úvodním přivítání ředitelkou domova a pozdravu pana hejtmana už byl celý čas věnován dotazům a debatě s klienty. Dotazy byly pestré, klienti se ptali na záležitosti, které je tíží, jako je dostupnost zdravotní péče, (ne)dostatek personálního zajištění některých zdravotních služeb, […]
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            Sociální pracovník – koordinátor sociální práce

            Datum publikování: 20.02.2024

            Domov Slunečnice Ostrava, p. o. se sídlem: Opavská 4472/76, 708 00 Ostrava-Poruba nabízí možnost jednání o přijetí na pozici sociální pracovník – koordinátor sociální práce na daném pobytovém patře.
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            Vítejte ve virtuálním světě.

            Datum publikování: 14.02.2024

            Dne 12.2.2024 proběhlo v R-centru školení pro klienty, ale i zaměstnance, jak využít virtuální brýle pro práci a zlepšení pohybových a mentálních dovedností klientů domova. Pan Martin nám představil praktické ukázky, jak pracovat s tímto zařízením a jak konkrétně lze zlepšit pohyb našich klientů. Klienti se mohli podívat do vesmíru, zahrady nebo do savany či galerie …. […]
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				+420 599 508 111
	Opavská 4472/76, 708 00, Ostrava-Poruba
	sekretariat@dsporuba.com




		
            

            
              
            

          

        

      

      
        
          
            
              			Magistrát města Ostravy, Prokešovo náměstí 8, 729 30 Ostrava. Všechna práva vyhrazena – použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem Magistrátu města Ostravy.

Webové stránky jsou ve správě společnosti OVANET a.s. | Prohlášení o přístupnosti
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